
  REZULTATI ANKETE (učenički stavovi) 

       Srednja škola Viktorovac, Sisak 

 

U siječnju 2024. godine proveli smo anketu o učeničkim 

stavovima u vezi škole. Ukupno smo dobili 105 

odgovora, a bilo je moguće sudjelovati skeniranjem QR 

koda. U nastavku pročitajte više o dobivenim 

rezultatima! 

 

1. Na pitanje ,,Ovu školu upisao/la sam zbog´´ učenici su odgovorili s 3 vrste 

odgovora:  

1. 79% učenika radi interesa za zanimanje 

2. 13.3% učenika po preporuci prijatelja 

3. 7.6% učenika na nagovor roditelja. 

Smatram da je većina učenika uspjela upisati ono što je njih zanimalo te da bez 

obzira na to što roditelji govore i nagovaraju nas da upišemo što bi oni željeli, 

ipak trebamo sami odlučiti. To ćemo morati raditi do kraja života. 

 

2. Na pitanje ,,Nadam se da ću u budućnosti´´ učenici su odgovorili s 3 vrste 

odgovora: 

1. 49.5% učenika je odgovorilo da se žele dodatno 

školovati ili prekvalificirati 

2. 32.4% učenika nada se pronaći posao u struci  

3. 18.1% učenika želi raditi posve nešto drugo. 

Smatram da je većina učenika upisala trogodišnje srednje škole zbog lakšeg 

obrazovnog programa te kako bi kasnije mogli upisati nešto ozbiljnije, a da se ne 

moraju toliko patiti. Za učenike s četverogodišnjom ili trogodišnjom školom 

smatram da su upisali zaista ono što su htjeli, istina je da ima onih koji su 

„morali“, ali dobro…  



 

3.  Na pitanje „Školi u cjelini dajem ocjenu“ učenici su odgovorili s 3 vrste 

odgovora:  

                  1. 19%  učenika je odgovorilo odličan 

                  2. 49% učenika je odgovorilo vrlo dobar 

                  3. 25.7% učenika je odgovorilo dobar 

                  4. 16.2% učenika je odgovorilo dovoljan. 

Smatram da su učenici, barem veći dio učenika, zadovoljni sa školom, ali imaju i 

neke preporuke za poboljšanje. 

 

4.  Na pitanje ,,Najdraža skupina predmeta su mi“ učenici su odgovorili s 3 vrste 

odgovora:  

                  1. 49% učenika je odgovorilo stručni predmeti 

     2. 34.6% učenika je odgovorilo društveno-humanistički predmeti                

(povijest, jezici, geografija) 

                3. 16.4% učenika je odgovorilo prirodoslovno-matematički  

(matematika, kemija, biologija) 

Smatram da su učenici sretni što imaju svoje stručne predmete i svoje 

praktikume gdje mogu naučiti koristiti alate za rad, također smatram da na 

stručnim predmetima ne učimo beskorisne stvari, nego ono važno za našu 

struku. 

 

5. Na pitanje ,,U vezi škole najviše me  muče“ učenici su dali puno odgovora, ali 

smo odabrali 3 koja su najviše izglasani: 

1. 51.4% učenika je odgovorilo puno učenja i zadaće 

2. 18.1% učenika je odgovorilo loše ocjene 

3. 11.4% učenika je odgovorilo praksa. 

 



Smatram da je glavni problem učenje, vjerujem da većina učenika ne voli baš 

ostale predmete (kao svoj stručni dio), ali svejedno moramo učiti i ostale 

predmete (npr. bez hrvatskog, matematike, engleskog  itd. ne bismo mogli 

pročitati tekst, izračunati nešto ili napisati ispravno recepte). 

 

Na kraju ove ankete mislim kako su učenici dosta zadovoljni sa Srednjom 

školom Viktorovac. 

 

Rezultate analizirao: Adrijan Čurak, 1.A 


